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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Itemn°l:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 833, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o regime de
apuração do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre
Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de
Comunicação - ICMS e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 833, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "dispõe sobre o regime de apuração.do Imposto sobre
Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de
Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 839, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 3.196, de 29 se
setembro de 2003, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 17 votos favoráveis e l voto contrário. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final ao Projeto de Lei n° 839, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "altera a Lei n° 3.196, de 29 de setembro de 2003, e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, cumprimento toda a equipe da Secretaria de Desenvolvimento
Económico, o Dr. Adriano, que é o nosso Secretário-Adjunto e a equipe da Secretaria
da Fazenda. Todos eles ficaram de plantão hoje, nesta Casa, para esclarecer as
dúvidas dos Deputados sobre os projetos da área económica que aprovamos nesta
Casa. Portanto, estendo a nossa saudação a toda equipe económica.

Solicito aos Deputados que não deixem o plenário, a fim de apreciarmos
diversos projetos, começando pelo projeto de autoria do Deputado Rôney Nemer,
que, a partir da semana que vem, assumirá cargo no Poder Executivo,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 3:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 525, de 2007, de
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autoria da Deputada Jaqueline Roriz, que "reconhece e disciplina a profissão de
bombeiro civil no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências".

Relatores: - CAS

-ca.
A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Lei n° 525, de 2007, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz,
que "reconhece e disciplina a profissão de bombeiro civil no âmbito do Distrito
Federal e dá outras providências."

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, de acordo com a Constituição, é
sabido que, inexistindo lei federal sobre normas gerais, os Estados exercerão
competência plena para atender às suas peculiaridades; ou seja, ocorre autorização
para atender aos interesses locais.

Por todo o exposto e pela importância da matéria, somos favoráveis à
aprovação do Projeto de Lei n° 525, de 2007.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 525, de 2007, de autoria da Deputada
Jaqueline Roriz, que "reconhece e disciplina a profissão de bombeiro civil no âmbito
do Distrito Federal e dá outras providências".
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, embora o projeto seja de
regulamentação de profissão, já está restrito ao âmbito do Distrito Federal,
colocando na legalidade os chamados "brigadistas".

Como diz a autora, o projeto de lei tem a finalidade de reconhecer a
atividade no Distrito Federal exercida por homens e mulheres comprometidos com a
segurança das instalações particulares e o progresso no Distrito Federal.

O projeto já foi apreciado na Comissão de Assuntos Sociais, quando a
matéria foi discutida quanto ao mérito. Agora, discutimo-lo quanto à juridicidade e
constitucionalidade.

Somos pela admissibilidade do projeto.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 525, de 2007. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Item n° 4:
Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 347, de 2007, de

autoria do Deputado Rôney Nemer, que "inclui o dia 15 de outubro como sendo o
Dia do Mineiro no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Em discussão.

Concedo a palavra à Deputada Luzia de Paula.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para discutir. Sem revisão da oradora.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, agradeço ao nobre Deputado, pois sou
mineira. Todos os mineiros, neste momento, enchem-se de orgulho por terem um
Dia do Mineiro no calendário.

Obrigada, Deputado Rôney Nemer, a mineirinha agradece de coração.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Item n° 5:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.156, de 2005, de
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "inclui no calendário de eventos oficiais do
Distrito Federal a Via-Sacra de Santa Maria", em tramitação conjunta com o Projeto
de Lei n° 853, de 2008, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "inclui a
encenação da Paixão de Cristo ao Vivo (Via-Sacra), realizada em Santa Maria Sul,
Região Administrativa de Santa Maria - RA XIII, no calendário oficial de eventos do
Distrito Federal".

A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de
Lei n° 2.156, de 2005, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "inclui no
calendário de eventos oficiais do Distrito Federal a Via-Sacra de Santa Maria", em
tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 853, de 2008, de autoria do Deputado
Rôney Nemer, que "inclui a encenação da Paixão de Cristo ao Vivo (Via-Sacra),
realizada em Santa Maria Sul, Região Administrativa de Santa Maria - RA XIII, no
calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Na forma do substitutivo ao Projeto de Lei n° 2.156, de 2005, da Deputada
Eliana Pedrosa, e ao Projeto de Lei 853, de 2008, do Deputado Rôney Nemer, em
virtude da tramitação em conjunto aprovada por esta Casa, no âmbito da Comissão
de Assuntos Sociais, somos favoráveis à sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto
de Lei n° 2.156, de 2005, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "inclui no
calendário de eventos oficiais do Distrito Federal a Via-Sacra de Santa Maria", em
tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 853, de 2008, de autoria do Deputado
Rôney Nemer, que "inclui a encenação da Paixão de Cristo ao Vivo (Via-Sacra),
realizada em Santa Maria Sul, Região Administrativa de Santa Maria - RA XIII, no
calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Foi apresentado um substitutivo, de autoria do Deputado Rôney Nemer, para
aperfeiçoar a proposta apresentada. Há admissibilidade na forma do substitutivo
apresentado. Fica incluído também no calendário de eventos oficiais do Distrito
Federal - que é o projeto seguinte, de autoria também do Deputado Rôney Nemer -
a Via-Sacra realizada pelo grupo de teatro Via-Sacra de Santa Maria Norte, da
paróquia Santa Mãe de Deus, de Santa Maria.

O parecer é pelo acatamento, na forma do substitutivo apresentado.
É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CCJ.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) i

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o substitutivo (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação. _

Os Deputados que aprovam o substitutivo permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O substitutivo está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 306, de 2007, de
autoria do Deputado Rôney Nemer, que "reconhece a encenação da Paixão de Cristo
ao Vivo na cidade de São Sebastião como evento oficial do Distrito Federal".

A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de
Lei n° 306, de 2007, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "reconhece a
encenação da Paixão de Cristo ao Vivo na cidade de São Sebastião como evento
oficial do Distrito Federal".

No âmbito desta Comissão de Assuntos Sociais, em face do exposto, nosso
voto é pela aprovação do Projeto de Lei n° 306, de 2007, na forma do substitutivo
que acompanha o presente parecer.

Este é o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita o parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça o Projeto de Lei n° 306, de 2007, de autoria do Deputado
Rôney Nemer, que "reconhece a encenação da Paixão de Cristo ao Vivo na cidade de
São Sebastião como evento oficial do Distrito Federal".
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No substitutivo, já foi retirado o que constava do projeto original, que era o
financiamento com recursos da Administração Regional. Esta colocação, que seria
inconstitucional, já foi sanada.

Portanto, somos pela admissibilidade do projeto na forma do substitutivo.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CO.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 306, de 2007. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
eu gostaria de agradecer aos nobres Pares e aqui fazer uma despedida, pois amanhã
o Governador me nomeará Presidente da Agência de Fiscalização. Quero agradecer a
todos desta Casa pelo carinho, pelo respeito e pelo trabalho. Aqui se aprende muito.
Eu gostaria de me colocar à disposição dos nobres Pares, para que possamos
continuar trabalhando juntos, sempre em prol da qualidade de vida do Distrito
Federal.

Sempre digo em todos os lugares a que vou: muitas pessoas falam coisas
que acontecem aqui na Casa, muitas vezes de forma depreciativa, e se esquecem de
tantas coisas boas que são aprovadas nesta Casa de Leis. Como trabalhei nela
durante um mandato e, agora, por um ano e meio, durante outro mandato - e
pretendo estar aqui sempre -, queria agradecer o apoio de todos e dizer que onde
estiver trabalhando, conto com o apoio da Casa, conto com o apoio de todos os
Pares, para que possamos, cada vez mais, trabalhar por mais qualidade de vida no
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Distrito Federal, para que o Distrito Federal continue sendo um dos melhores lugares
para se viver, com um IDH maravilhoso, um IDH em que as famílias possam criar
seus filhos com qualidade e seriedade, dentro da legalidade. É isso que nós
buscamos.

Irei para essa Agência de Fiscalização - digo a minha Deputada Eurides Brito
- não com felicidade, mas foi um desafio que o Governador Arruda me fez. Estou
Deputado, vou estar na Presidência da Agência, mas sou mesmo é fiscal concursado
do Estado e tenho o maior orgulho.

Quero finalizar agradecendo a todos: Deputado Wilson Lima; Deputada Luzia
de Paula; meu Líder, Deputado Benício Tavares; Deputada Eurides Brito, uma
conselheira que tenho desde o início da minha carreira política; Deputada Erika
Kokay; Deputada Jaqueline Roriz, a qual conheci mais de perto e gostei muito do
que conheci; Deputado Rogério Ulysses, pelo carinho e respeito; Deputado Leonardo
Prudente, nosso Líder, o qual também conheci mais de perto em várias ações;
Deputado Batista das Cooperativas, meu amigo de muitos anos; Deputado Pedro do
Ovo, o qual eu não conhecia, mas tive a grata satisfação de conhecer; nosso
pequeno, mas grande Deputado Berinaldo Pontes. Muito obrigado.

Quero agradecer aos Deputados que não estão presentes: Deputado Raad
Massouh; Deputada Eliana Pedrosa; e agredecer aos assessores de todos os
Deputados que sempre estão nos ajudando e aos meus assessores de plenário.

Eu gostaria de dizer que não é uma despedida definitiva, é por um tempo,
mas eu agradeço de coração. Onde eu estiver, contem comigo, porque nós
queremos trabalhar sempre pela qualidade de vida no Distrito Federal.

Obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Rôney Nemer, em

nome da Mesa Diretora - o Deputado Alírio Neto não está presente, mas estou
presidindo os trabalhos desta sessão, pois sou parte integrante da Mesa Diretora -,
nós queremos desejar a V.Exa. muito êxito e sucesso e dizer que esta Casa está
apenas emprestando V.Exa, por um tempo. Nós sabemos que V.Exa. será bem
sucedido e cumprirá sua missão com denodo, com especial atenção e com o carinho
que V.Exa. tem pelo povo do Distrito Federal.

Parabéns. Sucesso. Obrigado pelas palavras.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, em nome do PMDB, Deputado Benício Tavares e eu, quero dizer ao
nosso colega de partido, Deputado Rôney Nemer, que, se fosse voto pessoal, eu lhe
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diria: "Não vá". Mas como é voto partidário, eu devo dizer: "Vá". É mais uma
representação do PMDB junto ao Governo do Distrito Federal.

Não há dúvida nenhuma de que o Deputado Rôney Nemer, por suas
qualidades técnicas, morais e intelectuais, tem prestado muitos serviços a esta Casa
e ainda tem muito a prestar.

O Deputado Rôney Nemer é um executivo. Conheço bem o seu trabalho
desde que foi administrador regional, depois assessor da Secretaria de Obras, até
chegar a ser Secretário de Obras. Enfim, acompanhei a sua ascensão. Eu diria que
S.Exa. é uma pessoa que tem duplo talento: é bom Parlamentar e bom executivo.
Essas são qualidades raras.

Às vezes, a pessoa é muito boa como executivo, mas é ruim como
Parlamentar, ou vice-versa. E o Deputado Rôney Nemer reúne essas duas condições,
tem esses dois perfis.

Então, o PMDB, como Bancada, vai emprestá-lo ao Governo do Distrito
Federal, mas de abril de 2010 em diante nós o teremos de novo. Ainda nesta
Legislatura deveremos contar com o trabalho de S.Exa.

Sei que é uma missão espinhosa. O trabalho que S.Exa. vai desenvolver
precisa de uma pessoa exatamente com o perfil do Deputado Rôney Nemer, um
perfil conciliador, que busca o consenso.

O Governo do Distrito Federal está de parabéns.

Deputado Rôney Nemer, não vou dizer até breve porque quero que V.Exa.
realmente realize aquilo que sonha. Conheço o seu projeto para a Agência. Espero
que V.Exa. seja bem sucedido. É o voto do PMDB.

Em abril de 2010, certamente, V.Exa. estará conosco aqui para enfrentar
aquela nova jornada tendo em vista 2011.

Deus te abençoe e te acompanhe sempre em todos os teus trabalhos.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, em primeiro lugar, eu gostaria de desejar boa sorte ao Deputado Rôney
Nemer. Penso que o Governo do Distrito Federal ganha com a sua ida para lá. A
fiscalização do Distrito Federal tem a oportunidade de ter uma pessoa à frente com
coerência e competência para fazer um serviço equilibrado.

Agradeço ao Deputado Rôney Nemer por ser um colega que me fez aprender
muito durante esse ano e meio de convivência.
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Deputado Rôney Nemer, V.Exa. sempre foi muito generoso em nos orientar
até nos gestos e na postura que devemos ter aqui no Poder Legislativo. Aprendi
muito com V.Exa.

Sei que ficará uma lacuna no Poder Legislativo, mas o Governo do Distrito
Federa! ganha com a sua presença.

Desejo-lhe muita sorte e sucesso. Que V.Exa. possa desenvolver todos os
projetos que considera importantes para o setor de fiscalização do Distrito Federal.

Parabéns, Deputado. Boa sorte nesta trajetória.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o que eu poderia falar do Deputado Rôney Nemer? Cidadão do bem que
ama Brasília. Cidadão que ama o povo de Brasília. Pessoa que "vira e mexe" coloca a
sua sandália havaiana, pega o metro ou entra no ônibus para ver a realidade do
povo de Brasília.

Parabenizo o Deputado Rôney Nemer e lhe agradeço pelos seus
ensinamentos. Agradeço-lhe pelo companheiro e amigo que pude ter. O Governador
Arruda é um felizardo por ter convidado S.Exa. para contribuir com o Governo do
Distrito Federal, para a sociedade. Quem vai ganhar é o povo de Brasília.

Enquanto eu tiver o prazer de estar nesta Casa, conte conosco no apoio aos
seus projetos, porque sei que os seus projetos pensam na qualidade de vida dos
brasílienses.

Boa sorte. Que Deus o abençoe nessa nova jornada.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, quero parabenizar, em primeiro lugar, o Governador, que foi um craque
ao escalar para o seu time alguém da envergadura do Deputado Rôney Nemer.
Como disse a Deputada Eurides Brito, além de um brilhante Parlamentar, é um
excelente técnico e um excelente executivo, como já comprovou nas várias funções
que ocupou ao longo dos últimos anos no Governo do Distrito Federal.

Parabéns, Deputado Rôney Nemer, que Deus o guarde, o cubra de graça e
sabedoria para conduzir essa importante missão que não é fácil.

Ser agente de fiscalização é um desafio de transformar a visão distorcida que
muitas vezes a sociedade, sobretudo o comércio, tem da fiscalização. Eu não tenho
dúvida de que V.Exa. cumprirá com muito êxito essa missão.
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Deus o abençoe.
DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Sem revisão do orador.) - Deputado
Rôney Nemer, em primeiro lugar, quero lhe agradecer pelos momentos que
passamos aqui. Até agora Deus tem sido muito generoso com todos nós. Com essa
oportunidade que Ele está lhe proporcionando de enfrentar esse novo desafio, com
certeza, não só o Governo ganhará, mas toda a comunidade.

Estou feliz por estar aqui e, num período tão pequeno, conhecer uma pessoa
de uma humildade tão grande, que eu não conhecia e tive o prazer de conhecer.

Que Deus continue iluminando V.Exa. para que continue sendo essa pessoa
simples e humilde. É preciso, sim, ter temor a Deus e V.Exa. tem.

Parabéns. Que Deus ilumine V.Exa. e a sua família.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Sem revisão da oradora.) - Deputado
Rôney Nemer, eu não queria que você fosse. V.Exa. sabe disse porque eu nunca
escondi. Eu ainda acho que V.Exa. está indo para uma armadilha, mas, enfim... Eu
queria V.Exa. aqui dentro, por ser um grande Parlamentar e orientador. Quando nós,
principiantes, não entendíamos o que acontecia, V.Exa. nos explicava didaticamente
como um grande professor.

Desejo-lhe sucesso e que Nossa Senhora Aparecida o acompanhe nessa nova
jornada. Mas quero que volte logo, porque aqui é o seu lugar. Eu aprendi a gostar de
V.Exa. e a respeitá-lo.

Um abraço.
DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADOWILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Deputado
Rôney Nemer, queria falar poucas palavras. Em primeiro lugar, que na reunião na
qual estava o Governador e a maioria dos Parlamentares foi colocado: "Será que o
Rôney aceita?" Vocês estão lembrados? Eu falei: "O Rôney aceita porque é um
homem de desafio, um homem de trabalho".

O que eu tenho a lhe dizer é simples, curto e grosso: Parabéns pelo trabalho
que V.Exa. sempre fez. Eu sempre disse que admiro o seu trabalho e admiro a sua
pessoa.
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Peço a Deus que o abençoe e lhe dê muita saúde e sabedoria para que
V.Exa. continue o mesmo Deputado Rôney Nemer que sempre foi.

Muito obrigado.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Deputado
Rôney Nemer, eu gosto muito de V.Exa. e hoje passei a gostar muito mais. Sabe por
quê? V.Exa. valorizou o povo da minha terra, o povo mineiro. E o mineiro tem a
mania de ser transparente, sincero e verdadeiro. Acredito que essas qualidades lhe
foram dadas por Deus e por isso V.Exa. é a pessoa que é: transparente, sincero e
verdadeiro.

Nesta Casa, como bem disse a Deputada Jaqueline Roriz, V.Exa. fará muita
falta. Vai fazer falta pela sua solidariedade, pela sua fraternidade e pela sua maneira
muito clara de ensinar. E aí eu diria, em pequenas palavras: um mestre. Por onde
passa, deixa sua marca, deixa seu carinho.

V.Exa. tem sido, para esta Casa e para o Distrito Federal, o exemplo que
Aquela que V.Exa. respeita muito, nossa Mãe Maria Santíssima, sempre nos pediu
que fôssemos. Esteja no colo Dela, lá também, na Agência de Fiscalização, que Ela
vai dar a V.Exa. a direção que merece e deve seguir. Está em Suas mãos o seu
caminho!

Deus o abençoe!

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Batista das Cooperativas.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, o que dizer a um amigo nesta hora? Parabéns!

Eu lamento, porque o Legislativo perde com a saída do Deputado Rôney
Nemer, mas o Executivo ganha muito! Tenho certeza de que S.Exa. está indo para
um novo desafio e que, certamente, vai cumpri-lo com muita galhardia.

O Deputado Rôney Nemer, em todos os momentos, tem sido muito íntegro e
amigo. Eu falo isso com muita tranquilidade, porque S.Exa. me permitiu participar de
um processo legislativo! Eu desenvolvi ações em sua equipe e tive a possibilidade
ímpar de disputar uma eleição. Entrei em um partido, conduzido pelo Deputado
Rôney Nemer, pelo Deputado Federal Tadeu Filippelli e outros, e ganhei a eleição.
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Naquela oportunidade, comentava-se que o Deputado podia até somar nesse
partido. Isso acabou não vindo a acontecer, mas essa "chapa amiga" consolidou-se e
fez dois Deputados!

Então, quando o Deputado Rôney Nemer afirma aqui que sou um amigo: é
verdade! Nós somos amigos há muito tempo.

Eu queria parabenizar S.Exa. e dizer-lhe que, em qualquer momento que
precisar, estamos todos à sua disposição.

Tenho certeza de que, com as bênçãos de Deus, S.Exa. vai fazer um grande
trabalho. Tive a oportunidade, inclusive, de, mais cedo, juntamente com o Deputado
Paulo Roriz, estar em sua posse. Vi como todos aqueles funcionários e toda aquela
equipe aguardam S.Exa. E com a ansiedade desse novo serviço!

Então, quero parabenizar S.Exa. e dizer que estou triste com sua saída, mas
feliz porque sei que S.Exa. está cumprindo suas metas de trabalho.

Parabéns!
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Quero agradecer a todos que

colaboraram para que esta sessão extraordinária acontecesse, especialmente à
Deputada Luzia de Paula.

Muito obrigado a todos!
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19hl3.)


